Листик  №3   (ТЧ)

	1. 
	Найдите какие-нибудь целые числа 
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	2. 
	Докажите, что натуральное число имеет нечетное количество натуральных делителей в том и только в том случае, когда оно является точным квадратом

	3. 
	Можно ли из набора гирь 
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 выбрать два набора одинакового веса?

	4. 
	Известно, что при некоторых целых 
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 делится на 11. Докажите, что оно делится и на 121.

	5. 
	Решите в простых числах уравнение 
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	6. 
	При каких натуральных 
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	7. 
	Найдите все простые числа 
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 такие, что число 
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 также является простым.

	8. 
	Имеет ли уравнение 
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 решения в простых числах ?        




	9. 
	Докажите, что уравнение  
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 имеет конечное число натуральных решений.

	10. 
	Число 
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 является точным квадратом для любого натурального 
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	11. 
	Найдите хотя бы одно натуральное число n такое, что каждое из чисел 
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 имеет с числом 30030 общий делитель, больший 1.

	12. 
	Является ли сумма  
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 натуральным числом ?

	13. 
	Решите в целых числах уравнение 
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	14. 
	 Решите в целых числах уравнение 
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	15. 
	Докажите, что уравнение 
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 имеет единственное решение в целых числах тогда и только тогда, когда число 
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 является простым.

	16. 
	Докажите, что любое натуральное 
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 можно представить в виде суммы двух взаимно простых натуральных чисел, отличных от 1.

	17. 
	Докажите, что число 
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 является составным.

	18. 
	Найдите все натуральные числа, не представимые в виде суммы нескольких (более одного) последовательных натуральных чисел.

	19. 
	Докажите, что произведение 
[image: image25.wmf]n
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 простых чисел при 
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 не может на 1 отличаться от полного квадрата.

	20. 
	Найдите все целые 
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 такие, что 
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